feladat
1./A 11./D 111./B 1V./B
VI./E VIL./C VIIIL./E IX./A

Minden helyes valasz I pont, dsszesen:

E 2049-06/1/K

Osszesen: 10 pont

V./D
X./B
20 pont

feladat Osszesen: 17 pont
A) ZnCO; +2 HCl=ZnCl, + CO, + H,O 1 pont
B) Atiszta ZnCO; tomege: 70-0,95 = 66,50 g
anyagmennyisége: n(ZnCQOs) = 16265’54 = 0,530 mol 2 pont
n(HCI) = 2-n(ZnC0O;) = 2-0,530 = 1,061 mol
m(HCl) =n-M=1,061-36,5=38,71 g 2 pont
Felesleget is figyelembe véve: m(6sszes HCI) = 38,71-1,15=44,52 g
44,52
m(w = 10%-0s HCI) = ’50 =4452 ¢
4452
Viw=10%-0s HCI) = = 52 _ 454 o 3 pont
o) 1,05
C) A keletkezett ZnCl, tomege: n(ZnCly) = n(ZnCO0O3)
anyagmennyisége: m(ZnCly) =0,530-136,4 = 72,33 g2 pont
Az oldatbol eltavozd CO, tomege: n(COy) = n(ZnCOs)
anyagmennyisége m(CO,) =0,530-44=23,33 g 2 pont
Az oldat tomege = a hozzdadott ZnCO; tomege: 66,5 g
+ a hozzaadott sésav: 4452 g
— az eltavozott CO, tomege: 233 ¢
4884 g 3 pont
2
w(ZnCl,) = 72,33 100 = 14,8%
488,4
feladat Osszesen: 13 pont
A P Lo 0B 29620 ey
T, b 14
t, =150 °C 3 pont
B) Izochor allapotvaltozas. 1 pont
6 -3
C) m= pV _14-107-20-10 7 113,8 mol 3 pont
RT 8,314-296
m=nM=113,832=3641¢g 1 pont
6 -3
D) m= pV _14-10°-20-10 = 79,6 mol 2 pont
RT 8,314-423
my=nM=79,632=2548 ¢ 1 pont
Ki kell engedni 3641 — 2548 =1 093 g oxigént. 2 pont
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2 pont



E 2049-06/1/K

feladat Osszesen: 9 pont
A) Katodfolyamat: H;O0'+e ——> % H,+ H,0

Anddfolyamat: Cl —e —1%Ch

A brutt6 reakcio: HCl — "% H,+ % Cl, 3 pont
B) m(HC1)=292:0,25=73,0 ¢

73
n(HCl) = ——=2,0 mol 2 pont
(HCD = = 65 P
12,2
C) Katdédon: n(Hy) = — > - 0,50 mol
24,5

Anddon: n(Cly) = n(H,) = 0,50 mol 2 pont
D) Az elektrolizis sordan elbomlott 1 mol HCI, ami az oldatbol eltdvozik.

Igy a tomegcsokkenés 36,5 g 2 pont
feladat Osszesen: 10 pont
1./A 2/H 3.J/C 4./E 5/D  6.JF 7/G  8./B 9./] 10./1
Minden helyes valasz 1 pont, osszesen: 10 pont
feladat Osszesen: 8 pont

4,5
A)  n(glikéz) = —== 0,025 mol
) (g ) 180

- 0023 yps Mol

0,2 kg
AT =mp ATy =0,125-1,86 = 0,233 °C

mp

Fagyaspont: — 0,233 °C 4 pont
B) v=""2295 _i90em
p 1,076
e= 120025 1316 molidnr’ = 131,6 mol/m?
V0,190
r=cRT=131,68,314-298 = 325 900 Pa = 3,26 bar 4 pont
feladat Osszesen: 12 pont
A) m(jégecet) =p-V=1,0510=10,5¢g
n(jégecet) = 105 _ 0,175 mol
60
1
c(ecetsavoldat) = 0175 _ 0,700 mol/dm’ 3 pont
B) pH=0,5(lgK,—1gc)=0,5(-lg1,75:10° —1g 0,7) = 2,46 3 pont

C) A savanyagmennyiségének fele legyen s6, masik fele maradjon szabad sav.

n(NaOH) = 0, 1275

=0,0875 mol

n(NaOH) = 0,0875 - 40=3,50 g

D) pH=-IgKs-Ig clsay) _ (-1g 1,75:10° —1g 1) =—Ig 1,75-107° = 4,76
c

J4
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3 pont
3 pont



E 2049-06/1/K

feladat Osszesen:10 pont
1./A 2./C 3./D 4./A 5./B
6./B 7./D 8./A 9./A 10./C
Minden helyes valasz 1 pont, osszesen 10 pont
feladat Osszesen: 11 pont
A) R-COOH+R-OH == R-COO-R’+H,0 2 pont
A
1,0

9 /

S 0s| /

20,5

£ //

B)

)
D)

||||||||||lkh’ll
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 akohol[mol]

A sztochiometrikus ardny azt jelenti, hogy 1 mol karbonsavhoz 1 mol
alkoholt adunk. A diagramrol leolvasott konverzié 0,67 (20,02 eltérés
elfogadhato). 2 pont

Kb. 3-szoros aranyban kell az alkoholnak lenni. 2 pont

Pl. az 1 mol alkoholt valasztva a megallapitott 0,67-es konverzi6 alapjan
az alabbi tablazat allithat6 Gssze:

R-COOH + R’-OH - R-COO-R’> + H;O

K [mol] 1 1
A [mol] 0,67 0,67 0,67 0,67
E [mol] 0,33 0,33 0,67 0,67
2 pont
« _ [RCOO-R']-[H,0] 1 pont
[R - COOH]-[R'-OH]
- 0,67-0,67 _ 4l 2 pont
0,33-0,33

A leolvasasi pontatlansagbol eredo eltérést, ha a szamolas jo, el kell fogadni.
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